IT Obliczenia dla przypadku 1

P=254 kN -reakcja na przednig o$ samochodu bez ladunku .
P,=20 KN - reakcja na tylna 0§ samochedu bez ladunku .

Obliczenia parametrow

g cc =m-n/2xB = (3,2-0.86)/2 x 4,775 = 0,245 oc=13,77°
li=m/2xcosec+Axsinee =3,2/2xc0: 13,77°+0,7xsin 13,77°=1,72 m
1,=n/2 x cos o« =0,86/2 xcos 13,77° = 0,42 m

l=(m2 —f)xcosc=(3,212-0,1)xcos 13,77°= 1,46 m

Moment stabilizujqcy

Mg=Pexlg+P, x1,+G x1.+G2 (!.-H))
Ma=254x1,72+20x042+6x 1,46 - 3,7 x (1,46 -2,4)
M“ :5?,3? kNm

Moment wywracajqey

\Y| rl :“ IESRP imin ﬂ., IHGE}}{{L"l c }
M =(1,25x10+0,1x3,7)x( 5-1,46 )
M,y = 45,56 kNm

Warunek stabilnosci

Mg 37,37

M., 4556 126 >5=10

Warunek speiniony

ITT Obliczenia dla przypadku 2

Moment stabilizujgcy -

Mo=P, (A+tB)+ G x A+G> x (A-H.)

M =2000,7+4,775)+6x0,7+3,7x(0,7-2,4)
M =107,41 kNm

Moment wywracajqgcy

M 2= (L25%P | in + 0,1xG3)x (L= A )
M 2= (1,25 x 10+0,1x3,7) x (5-0,7 )
M > = 55,34 kNm

Warunek stabilnosci
Mo 107,41

Moo= 5534 =194 >S=1,0

Warunek spelniony




